
VerlagS -Artikel der Carl Haas '
scheu Buchhandlung in Wien,

welche durch alle Buchhandlungen Teutschlands zu bekommen sind.

Spixl - Bücher.
Adams , G . , grün dli che Anweisung z. Whistspiel . »» . drosch.-5 gr . .
Allgaier , I . , Anweisung z. Schachspiele . Mit Kupf . n . M ^ er-spieltaf . Ste Aufl . gr . 8 . gebund . - Rthlr.
Aniveisung zur Erlernung des Tar ok , Tap pe n - S p i e lc S2te Auflage . 12. brosch. >2 gr.
Grüner , D . R . , g r ü n d l i ch e r u n t e r r i ch t i m V i l l ü rd - S p r e lMit Anhang der neuen Wiener - Villardregeln . Mit 5 Kupf . A .. . l.12. brosch. 21 gr.
l ’ii o m b r e royal , oder Anleitung z u r Erlernung des frü . ! z.1' h o in b l- e , und des Tarok i ' 1' h o m b r e , 12. brosch . io gr»Stich , F . , Anleitung zum edlen Piquet - Spiele . - o . f>al ; .i ° gr.
Das angenehme Unter haltungsspiel , über jede zuf 2 ! l ; '

Frage eine anpassend bescheidene Antwort zu erhalte ! ,
gr . 8 . brosch. 10 gr.

Hünderteins - Spiel , oder Anleitung dieses Spiel in wenig Stund n
meisterhaft spielen zu lernen . - 2. brosch. >0 gr.

Taschengratulank,
Der neueste elegante , für Jung und Alt , zu allen Gelegenheiten , in deut¬

scher und französischer Sprache . Nebst Gratulations -Vriefen und Stamnu-
buchaufsatzen . Dritte sehr vermehrte Aufl . Mit elegant gestochenem Titel
u . Vignetten . 12, brosch. 1 Rthlr.

UnLerhalLüngs - Schriften und Romane.
Finekte Aschenbrödel . Eine interessante Geschichte d . Vorzeit . 8 . br,

>6 gr.
Das Fischermädchen , oder Ereignisse am Mädelstem . Mit Kupf . u . Vig¬netten . 8 . brosch. >6 gr.
Die blutende Gestalt mit Dolch und Lampe , oder die Ver¬

schwörung im Schlosse Stern bey Prag . Mit Kupf . u . Dign . 6 . brosch. 20 gr.Die dreyhundertjährige Wandlerin nach dem Tode , oder
die häßliche Schönheit . 2 Thle . mit Kupf . u . Vign . 8 . brosch . 20 gr.

Moritz von Tannen Horst der Versteinerte , oder die Eulenhöle.Ritter - und Geistergeschichte . Mit Kupf . 8 . brosch . >8 gr.
Ludwig und L i d wi n a , oder Treue bis in den Tod . Ritter -Roman aus

der österreichischen Vorzeit . Mit Kupf . 6 . brosch . >6 gr.D er A r chj mag us , oder die Magier deS Feuerfelsens . Sage der Vorzeit.
2 Thle . mit . Kupf . 8 . brosch. > Rthlr . .



Der Einsame v oin wilden Berge (U« soiitairc ) nach dem Franz , des
d ’Ärliucourt frey übersetzt . 2 Bde . mit Kupf . brasch , l Rthlr . 8 gr.

Die Todtenfackel, oder die Höhle der sieben Schläfer . Ritter - und Gei¬
ster -Roman . Mit Kupf . 8 . brosch. %o gr . ?

Faust der große Mann , und dessen Wanderungen mit dem 1

Teufel d urch die Welt bis in die Hölle, r Thlr . mit Kupfer 8--
i Rthlr-

G e i st des ein gemauerten Markensteins und seine Brüder.
Ritter - und Geistergeschichte . Mit Kupf . 6 . brosch. io gr.

Das Weib vom Be rge, oder die Felsenmutter im Thale Pogdbaba bey -

Prag . Ritter und Geister -Roman . Mit Kupf . 6 . brosch. , 6 gr.
Der Geist auf Frauenburg, oder drey Mahl sieben

'
Wirkungen des

Sieges und des Fluchs . Ritter - und Geistergeschichte , mit Kupf . 6 . brosch.
16 gr.

Der Geist Lurians im Silberge wände, oder das Gericht über Am¬
brosis . 2 Thle . m . Kupf . 6 brosch. >8 gr.

2 aroslay , der Sternberger erster Graf , oder die Hochzeit ohne

Braut zu Carlstein , mit Kupf . brosch. , 8 gr.
Erik, oder das Kind der Wüste . Ritter - Roman , m . Kupf . 6 . brosch. 20 gr.
Erwin « , oder Zauber , Minne und Mutterliebe . Ritter -Roman ,n . Kupf.

8 . brosch. 20 gr.
Anatole, oder der unbekannte Geliebte . Roman . Aus dem Franz , überseht.

« Bde . Mit Kupf . 6 . 8,7 . brosch. > Rthlr . >6 gr.
Beatus und Fortuna, oder die Wundergaben . Eine romantische Erzäh¬

lung nach einer alten Geschichte . 6 . brosch. >6 gr.
D 0 n a u w e i b ch e n , das , eine romantische Geschichte der Vorzeit . Mit ei¬

nem Kupfer . 8 . Wien , brosch. >2 gr.
Fridolin von Eisenfels, oder die Eulenburg . Eine Sage aus den ,

Wunderzeiten der Dorwelt . Mit Kupfer in 8 . brosch. 20 gr .
'

Genius der schützende. Ein Ritterroman voll Wunder aber ohne Eei - l

ster . Mit Kupf . und Dign . 6 . 797 . >6 gr . /
Graf, der , von Varennes , oder der Todtenhügel im Weidenhaine . Roman . ;

Mit Kupf . u . Vign . 8 . brosch. 20 gr.
Heiden sch ust , der . Eine romantische Geschichte aus der Zeit der letztes

türkischen Belagerung Wien 's . Mit Kupf . 820. brosch. 16 gr.
Höhle, die , des alten KinderfresserS , oder die rothen Brüder . Roman mit

Kupf . u . Vign . 8 . >2 gr.
Hüttchen, das , auf der Türkenschanze . Eine romantische Geschichte aus den -

Zeiten Kaiser Leopold des Ersten . Leipzig 802 . 12 gr . ;

2 , e tta , die schöne Zauberinn , oder der Wolfsbrunn . Reue Auflage m . Kupf . ;

und Vign - 3 . brosch. 20 gr . ■

Marsch E . , die Spinnerinn am Kreuze . Eine romantische Dolksfage der;

österr . Vorzeit . Mit Kupf . 8 . 8,8 . brosch. , 6 gr . j
_ der Thurm zu Raucheneck oder der Talismann . Romantische Volkssage z;

Seitenstück zu obigem . Mit Kupf . 8 . 8 . 9 . brosch. , 8 gr . |
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